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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  4 ESPINOZA GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  6 TORAMANKAYA MEHMET KAYA MAZERETİ NEDENİYLE HAKAN YILDIZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  1 SÜPER SITARA RAPORLU OLMASIZEKERİYA 

AKDEMİR

AT SAHİBİ

 2  6 BİR MART RAPORLU OLMASIMEHMET ASLAN ERCAN ALTIN

 4  4 KURUŞBEYİ RAPORLU OLMASIMEHMET ASLAN ERCAN ALTIN

 5  6 TORAMANKAYA RAPORLU OLMASIFARUK 

KEMAHLIOĞLU

AT SAHİBİ

 3  2 KÖSEF SAİR DURUMLARİLKER KÖROĞLU AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- ADA TUĞBA isimli Arap atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. Koşuda, 3 numaralı WILD ROSE isimli atın binicisi Musa TUZCU, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 9 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  1

3.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 4 numaralı SULEIMAN isimli atın antrenörü Ali ÇIKMAN, koşuyu 3. olarak bitiren 5 numaralı 

TANIŞIK isimli ata son 200 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. 

2 numaralı KÖSEF isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 4 numaralı KURUŞBEYİ isimli atın antrenörü Ercan ALTIN, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan çıkmaması 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

MAIDEN / SATIŞ / DHÖW, satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 5 numaralı SOYDERE isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, yarışın 900. metresinde yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 2 numaralı ANATOLİAN isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı BÜYÜK YILDIZ isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı ATEŞİM isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7.Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 1 numaralı ALTINSİMA isimli atın antrenörü Sait KAN, koşuyu 1. olarak bitiren 6 numaralı 

GENERAL BRIELLA isimli ata son 200 metreden sonra kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca 

yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. 

Ayrıca protestoya neden olan, 6 numaralı GENERAL BRIELLA isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 10 metrede usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen 

binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 

1.861 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, yarışı oldukça geç tamamlayan 7 numaralı UNCHAINED isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde burun kanaması tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek, detaylı tetkik için At hastanesine sevk 

edilmiştir.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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9. koşu, MAIDEN / SATIŞ / DHÖW, satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

3 numaralı FURTUNATO isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 30.01.2023 tarihinden itibaren 

başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği ( 30.01.2023 gününden başlamak üzere) 14 ( on dört ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

1 numaralı BİN BARIŞ isimli atın binicisi Musa DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı PEHLİVAN İSMET isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.
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